
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

HEALTH CARE CONNECT 
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Segíti, hogy családorvost vagy gyakorló ápolót találjunk 
 
ontario.ca/healthcareconnect 
 
A Health Care Connect segíti, hogy családi egészséggondozót találjon, akinek nincs. 
 
 
A Health Care Connect így segíti a családi 
egészséggondozó keresését: 
 
A Health Care Connect olyan program, amely segíti, hogy 
megfelelő családi egészséggondozót találjanak 
lakóhelyükön azok az emberek, akiknek nincs. A program 
megtalálja az új beteget fogadó orvosokat és gyakorló 
ápolókat, és összehozza azokkal, akiknek családi 
egészséggondozóra van szükségük.  
 
Hogyan kell belépni a programba? 
 
A Health Care Connect-re könnyű jelentkezni. 
Ha felhívja a 1-800-445-1822-es számot, munkatársunk 
feltesz néhány kérdést, majd felveszi Önt a programba. De 
feliratkozhat az interneten is: ontario.ca/healthcareconnect 
 
A Health Care Connect azokat részesesíti előnyben, 
akiknek a legnagyobb szüksége van családi 
egészséggondozóra.    
 
Azok kerülnek először sorra, akiknek a legnagyobb az 
egészségügyi gondja.  
 
Ha megtalálták a családorvost vagy gyakorló ápolót 
lakóhelyén, odairányítják Önt. 
 

A Health Care Connect azért van, hogy segítse Önt. 
De folytassa önállóan is az egészséggondozó keresését. 

 

Ezt kell tudnia a Health Care Connect-ről: 
 
• A Health Care Connect segíti Önt a családorvos 
vagy gyakorló ápoló keresésében.  
 
• Nem garantálja, hogy talál egyet, ezért folytassa 
önállóan is a keresést. 
 
• Fontos, hogy legyen egy OHIP-száma. 
 
Az egészségügyi összekötő segíti Önt, 
amikor családi egészséggondozót keres 
 
Ha csatlakozott a Health Care Connect-hez, 
kijelölnek egy egészségügyi összekötőnek 
nevezett ápolót, aki segíti Önt abban, hogy 
egészséggondozót találjon lakóhelyén. 
 

Ön és egészségügyi összekötője  
Ha elérhetősége vagy egészségi állapota változott, 
feltétlenül tájékoztassa egészségügyi összekötőjét. 
 
Családorvosra vagy gyakorló ápolóra van 
szüksége? Hívja az 1-800-445-1822-t, vagy itt 
érdeklődjön: ontario.ca/healthcareconnect 
 

 
 


